

“我在南京住了一夜，第二天才走进兑奖大厅”

# 滨海男子昨天上午领走4113万巨奖

4113万元巨奖得主现身了！记者在江苏省福利彩票发行中心守候两日，一直未见神秘的领奖人现身。然而昨天下午，江苏省福利彩票发行中心一位负责人终于向记者透露，“上午9点左右，滨海的这位中奖人就来兑奖了。”

这比福彩中心正常兑奖开始时间早了一个小时。

据悉，中奖者为一身形瘦削的年轻男子，自称第二次买彩票就中了这个巨奖。领奖同时，这名幸运儿向南京市儿童福利院和滨海敬老院分别捐赠30万元。



中奖啦

资料图片

## 一大早就悄悄领走4113万大奖

前天，记者来到省福彩中心，但等待一天也未见4113万大奖领奖人。昨天上午，记者再次来到省福彩中心，兑奖大厅里几位工作人员一听记者问起滨海的巨奖得主，立即警惕起来。在仔细看过记者的证件后，工作人员摇摇头说，“不知道。”并拒绝再透露有关信息。

“巨奖得主来兑奖了吗？”记者询问福彩中心一位负责人，对方思索了一下表

示，“如果来了我们会通知媒体的。”但随后又补充道，“按照规定，对巨额中奖者的具体情况要进行保密，中奖人即使来，也不方便见记者的。”记者追问中奖者是不是已经兑过奖了。这位负责人笑了笑，没有回答，但称当天下午会有一个确定答复。

记者在大厅等候时发现，整个上午有四五人前来兑奖，但无一人是4113万大奖得主。临近中午时，一名工作人员建议记者不要再等了，“巨奖得主走的都是‘绿色通道’，在这里是等不到的。”

然而，在昨天下午4点，福彩中心一位负责人通知记者：滨海中奖者当天上午9点左右就悄悄地将4113万大奖领走了！当时福彩中心兑奖处还未正式上班，领奖人走的是“绿色通道”，“他不愿意见记者”。

## 首次启用“贵宾接待室”

据了解，昨天上午9点左右，一位身形瘦削的年轻男子步入江苏省福利彩票发行中心的兑奖大厅，并没有引起太多人注意。当他向兑奖工作人员递上一张彩票——这是一张一注号码20倍投注的福彩双色球彩票，工作人员立刻意识到，此人正是中国福利彩票双色球2007148期江苏盐城滨海的4113万元巨奖得主！

据福彩中心工作人员透露，这名巨奖得主兑奖前，并没有预约。

兑奖工作人员在验证了彩票和身份证件之后，确认他便是20注双色球一等奖的巨奖得主。按照预先精心安排的为中奖者严格保密的程序，江苏福彩第一次为兑奖彩民启用了“贵宾接待室”，在这里办理兑奖的所有手续：验证彩票，核对身份证件，开具税票，领取奖金支票。

## 巨奖得主签字时满手是汗

福彩6位工作人员和两位银行工作人员见证了在外人眼里“神秘”、实际简单的“兑奖”过程。不过，据在场的

工作人员说，中奖者还是显得有些紧张，领奖程序结束后，工作人员看到他用过的签字笔，竟沾满了手汗。

据江苏省福彩中心负责人介绍，12月18日晚，江苏省福彩中心得知盐城滨海彩民一张彩票喜中20注双色球一等奖之后，连夜召开了主任会议，研究的主题就是要严格遵守《财政部关于加强电脑系统发行销售彩票安全管理的紧急通知》（财综[2004]39号）中有关确保对“单注彩票中奖金额100万元以上的中奖者具体情况予以保密”的规定，对兑奖流程做了严密的安排：在兑奖处验票后，中奖者随即在工作人员的引领下离开兑奖大厅，前往“贵宾接待室”。

## 富有戏剧性的中奖经历

据4113万元巨奖的获得者自我介绍，他是一位新彩民，总共买过两次福彩双色球，均为“倍投”。据了解，该巨奖得主说，“前阵子朋友们在茶余饭后议论的重点是福彩双色球爆出亿元大奖，朋友说现在福彩双色球最‘火’，受了朋友的影响，半个月前我第一次走进福彩投注站，让销售员随机选5注双色球号码，并进行了倍投。”

“第二次是12月17日下午，我骑车外出办事过程中，经过一家福彩投注站，便进去询问投注站销售员，彩票什么玩法最有意思，他们告诉

我还是福彩双色球。当时，口袋里有40元零钱，随手写了一注号码，干脆投注20倍，正好花完40元。”最富戏剧性的是直到领奖时，中奖者还不知双色球的红球到底是1-33、34还是35个，只知道蓝球是1-16个。

当问及如何知晓中得4113万元巨奖时，中奖者说：

“19日下午才知道自己中奖的。那天下午，看到报纸头版的大标题说是盐城滨海的一彩民中得了双色球4000多万元的巨奖。核对了几遍号码之后，确认了我就是那个幸运的中奖者，我顿时浑身发麻。我不知道被电了一下的感觉是什么样的，但是我真的被这张福利彩票‘电’倒了，头脑一片空白，现在我坐在这里，麻的感觉仍还在。”

## “我在南京住了一夜，第二天才走进兑奖大厅”

据了解，中奖者前天就已经抵达南京。这几天，大雾笼罩江苏南北，高速公路时常路堵，然而交通的不便正好给了中奖者兑奖的“缓冲”时间。

20日午饭后，他包车来到南京，这时候，南京已是夜色沉沉。“我在南京住了一夜，第二天才走进了兑奖大厅。”中奖者说，当出租车行驶到福彩中心附近时，他就下车步行了。“在福彩大楼门口仔细观察了5分钟，发现大厅内只有两名保安、一名迎宾员，这种宁静的景象才让我放

下心来，鼓起勇气走进了福彩中心大楼。”

中奖者激动地说：“我有一个和睦的家庭，孩子可爱，妻子贤惠，我们不愿意因为这笔巨额奖金打破我现有生活的安宁，否则，我宁可不要这笔奖金。非常感谢江苏福彩为我兑奖做的周密安排，我一辈子不会忘记。”

## 捐赠60万元支持慈善事业

在兑奖过程完毕后，中奖者突然激动地说道：“我想捐60万元，用来改善孩子们和老人们的生活。60万这个数字，是我老婆定的，她说这个数字吉利，希望我们今后的日子和大家的日子都能顺利和平平安。”

接着，他就委托省福彩中心将60万元转交给省慈善总会，其中30万元捐赠给南京市儿童福利院，另30万元捐给家乡滨海的敬老院。在写委托捐赠书时，他停下笔，问工作人员“捐赠”两个字怎么写。中奖者笑着说：“脑袋这两天就像空的一样。”引来现场一片轻松的笑声。

“捐款也了却了我的一桩心愿。”中奖者表示，他希望将来可以尽力支持福彩事业，比如开办福彩投注站。当问道巨额的奖金具体如何支配时，中奖者表示仍未有详细的打算，“只想到了这可以当作做生意的启动资金。”

通讯员 苏福  
快报记者 王冕 常毅

瓷是中国的代名词，瓷坛泰斗王锡良、秦锡麟是世界瓷都景德镇的名片，两位瓷坛顶级大师首次破例为奥运携手设计《荣誉·辉煌》瓷震撼了全世界，11月，《荣誉·辉煌》大师瓷一举夺得国家知识产权局颁布的“第四届国际专利与名牌博览会”金奖。12月，规模盛大的2007年陶瓷艺术名家论坛暨“大师瓷”品鉴会在京举行，大师瓷的卓越成就及巨大升值前景赢得了与会专家的高度赞誉。

# “纪念奥运大师瓷”登陆南京

## 身价过亿，两位瓷坛顶级大师王锡良、秦锡麟破例联手



《荣誉·辉煌》大师瓷

王锡良、秦锡麟是举世公认的国宝级陶瓷大师，其作品屡屡打破当代陶瓷的拍卖纪录；2003年嘉德拍卖，由王锡良主创的4件瓷具被新加坡收藏家以8000万元成交，创下当代瓷的拍卖神话，两人作品的累计拍卖价格早已过亿元。8年前，由王锡良设计的澳门回归瓷《牡丹莲心》发行价4万，如今成交价40万。日前，由两人首次联手设计的《荣誉·辉煌》大师瓷因其巨大的艺术价值和收藏投资价值，短时间内迅速占领高端藏品市场的霸主地位。一款陶瓷上有两位大师的签章认证，打破先例，极为罕见。不少人感叹“是2008盛会才让我有机会收藏到两位大师的瓷品，真是一生难遇！”如今大师瓷在我省正式发行，收藏良机千载难逢！

临近新年，因为大师瓷出品速度太慢，导致许多城市已经断货，我市还有少量配额，请新老客户抓紧时间赶快订购：

## 史无前例大手笔，大师瓷不火爆都难！

### 瓷坛泰斗王锡良和秦锡麟联手，纪念奥运史无前例大手笔

北京申奥成功后，有关部门就决定特邀瓷坛泰斗王锡良与秦锡麟破例联手设计《荣誉·辉煌》瓷，全力打造千年官窑的代表作，让全世界铭记这一历史性时刻。两位大师闻名海内外，各级领导一致认定，纪念奥运的传世重器，非这两人出手不可。业界名家认为：两位泰斗地位首屈一指，代表着中国陶瓷艺术的巅峰水准，大师瓷可能在短期内就有惊人涨幅。

**39处精妙设计，花开富贵、好瓷如玉，吉祥寓意非常丰富**

大师瓷由《花香五洲》和《情聚中

华》组成，两瓶浑然一体。39处设计紧扣奥运主题：瓶口、瓶底宽约112mm、瓶高约38cm，分别寓意雅典奥运与北京奥运相隔112年，比赛共38大项；“生肖金鼠耳奖杯型”获国家专项版权保护，寓意全球健儿争相夺冠，2008生肖“鼠”年，金鼠迎奥运。另外，大师精心巧绘历届奥运会举办国的18种国花，北京等7个奥运赛区城市9种市花及五福、祥云、寿山福海、松竹梅等吉祥元素，寓意“花开富贵、五福临门、福寿延年、平(瓶)平安安、团团圆圆、平(瓶)步青云、财源广进……”

**发行持续火爆，预计不久将大幅攀升**

专家断定，大师瓷以超低价发

12月上旬，规模盛大的2007年陶瓷艺术名家论坛暨“大师瓷”品鉴会在京举行，与会专家对纪念奥运《荣誉·辉煌》大师瓷前所未有的精湛瓷艺、独一无二的收藏价值和巨大的升值潜力给予了高度评价，并共同签名举荐：

**两位顶级大师合作震撼世界**（中国陶瓷协会副会长杨自鹏）：两位大师破例联手，在世界陶瓷史上都是惊天动地的大事，一位顶级大师出手已是极其难得，两位大师携手合作更是千载难逢，空前绝后！对很多人来说，能看到大师瓷就是幸运。

**两位大师是中国的财富，是景德镇的骄傲**（景德镇陶瓷历史博物馆副馆长徐桃生）：两位大师是景德镇的骄傲，大师瓷肯定将被载入史册，它巧妙地将中国传统文化如生肖、吉祥文化与奥运文化三者结合，代表着中国陶瓷的艺术巅峰，收藏价值不可估量。

**大师是顶级瓷和高价值的保障，大师瓷堪称当代第一大师瓷**（中国收藏家协会副会长谢启亮）：两位瓷坛泰斗联手令无数人惊喜万分，我也是其中之一。大师就是顶级瓷和高价值的保障，大师瓷是名副其实的当代顶级大师瓷，是2008年极好的纪念。

**瓷质与丰富内涵前所未见**（故宫博物院古器物部主任吕成龙）：大师瓷的每一个细节都有内涵，这与两位大师卓越的艺术造诣是分不开的，而且特别值得一提的是，大师瓷的瓷质前所未见，将来肯定会大幅升值。

王锡良：中国瓷坛宗师，“珠山八友”传人，举世公认的陶瓷界国际艺术大师，陶瓷作品国内拍卖纪录保持者，2006年获中国工艺美术终身成就奖，每件作品都是海内外陶玩家竞相追逐的投资对象。

秦锡麟：中国瓷坛泰斗，迄今已有60多件作品被大英博物馆、故宫博物院等名馆收藏，其作品多次被作为国礼赠送给外国元首，单件陶瓷作品海外最高拍卖价的纪录保持者，其作品年均涨50%以上。

## 展示发行公告：大师瓷配额非常紧俏

大师瓷作为景德镇重要文化项目，由景德镇名人精品陶瓷制作中心出品，独具成功、富贵、吉祥、平安寓意，刚获国际金奖又得京城名家联合举荐，收藏投资十分难得。底款有大师签名，配备7大权威认证，全球限量2008套，原始首发价仅39800元/套。

发行地址：南京市中山东路237号中央饭店一楼大厅进门左侧。

收藏专线：025-83026989